

## خبر

### انتقاد از ایجاد گیت‌های کنترل

دیر شورای صنفی کوی دانشگاه تهران نسبت به ایجاد گیت‌های کنترل در ورودی کوی دانشگاه تهران انتقاد کرد و گفت : این گیت‌ها با واکنش منفی و حساسیت دانشجویان مواجه شده و می‌شود.
مجتبی جباری‌پور در گفت‌وگو با ایسنا اظهار کرد: با ایجاد گیت‌ها در درب ورودی کوی، دانشجویان باید هنگام ورود و خروج کارت بزنند که دانشجویان با این طرح مخالف هستند.
دیر شورای صنفی کوی دانشگاه اظهار کرد: در این راستا اگر دانشجویی هنگام ورود کارت نداشته باشد برای ورود به کوی با مشکل مواجه خواهد شد و این امر ممکن است دانشجویان را با تنش مواجه کند.
همچنین دکتر سعیدسهراب‌پوررئیس دانشگاه صنعتی شریف در خصوص دوربین‌های نصب شده در خروجی‌های ساختمان‌های دانشگاه صنعتی شریف و اعتراضات دانشجویان دراین‌باره گفت : این دوربین‌ها برای جلوگیری از سرقت در دانشگاه نصب شده و تنها از ساعت ۱۶ بعدازظهر تا صبح روشن است.

**بیانیه فعالان سیاسی علیه بومی‌گزینی**
جمعی از فعالان سیاسی تحت عنوان دانشجویان، دبیران و والدین با انتشار بیانیه‌ی نسبت به اتفاقات اخیر و اقدامات وزارت علوم در بومی‌گزینی دانشجو برای کنکور امسال اعتراض کردند.
در بخش‌هایی از این بیانیه آمده است :
«ثمرهٔ اجرای مصوبه جدید شورای عالی انقلاب فرهنگی، محروم شدن بسیاری از داوطلبان شهرستانی با رتبه‌های خوب و بسیار خوب، از ادامه تحصیل در دانشگاه‌های خوب کشور است. این کار با اصول قانون اساسی جمهوری اسلامی مبنی بر ایجاد فرصت برابر تحصیلی برای همگان در تناقض است! از آنجایی که تعدادی از دانشگاه‌های با سطح علمی بالا در تهران قرار دارند، با اعمال این سهمیه در کنار سهمیه‌های دیگر مانند سهمیه فرزندان استادان و . . . باعث می‌شود که بسیاری از داوطلبان با رتبه‌های خوب و حتی برخی نخبگان، تحت عنوان بومی‌سازی، از ادامه تحصیل در این دانشگاه‌ها محروم شوند. این در حالی است که دانشگاه‌های خارج از کشور این مغزا را به سوی خود دعوت می‌کنند. . . در حقیقت دانشگاه‌هایی همچون «شریف»، «تهران»، «امیرکبیر»، «افشان»، «شیراز» و . . . از بودجه کل مملکت ساخته شده‌اند و سرمایه ملی به‌شمار می‌آیند، نه منطقه‌ی و بومی! اجرای این‌گونه مصوبات، بدون کار کارشناسی لازم و برنامه روشمند و تایید شده نمایندگان مردم، ثمره‌ی جز فاجعه فرار مغزها و یا افزونی مهاجرت به سوی تهران و حاشیه‌نشینی و پیامدهای اسفبار آن، نخواهد داشت.»
در پای این بیانیه امضای فعالان سیاسی سرشناسی به چشم می‌خورد.

**مرگ روزانه ۱۲ معتاد**
جانشین پلیس مبارزه با مواد مخدر کشور گفت : بر اساس آمارهای موجود روزانه ۱۲ معتاد در کشور به علت مصرف مواد مخدر جان خود را از دست می‌دهند.
سردار مفارزی در گفت‌وگو با مهر علت مرگ بیشتر معتادان را ناخالص بودن مواد مخدر وادست و گفت : مصرف مواد مخدر خود باعث مرگ معتادان می‌شود اما به علت سودجویی قاچاقچیان به خصوص در مواد مخدر صنعتی، معتادان را تشدید کرده است. وی ادامه داد : در حال حاضر بیش از یک میلیون و ۲۰۰ هزار معتاد در کشور داریم و تعداد ۸۰۰ هزار نفر نیز به صورت تفریحی مواد مخدر مصرف می‌کنند.
در مجموع می‌توان گفت دو میلیون معتاد به مواد مخدر در کشور زندگی می‌کنند. وی با اشاره به اینکه تعداد سه الی هشت درصدی از ساختار مالی ناکارآمد شهرداری‌ها رتازان تشکیل می‌دهند، اظهار داشت: برنامه‌های خوبی برای درمان معتادان در سال گذشته اجرا شد که اجرای طرح نجات یکی از آنها بود.
جانشین پلیس مبارزه با مواد مخدر کشور ادامه داد : بر اساس بررسی‌های صورت‌گرفته کمتر از ۳۰۰ هزار معتاد پرخبطر که معتاد به هروئین و کراک هستند در کشور وجود دارد.

**حذف خط اتوبوسی راه‌آهن – بهارستان**
خط اتوبوسرانی میدان راه‌آهن – میدان بهارستان به علت موازی بودن با خطوط مجاور حذف شد.
به گزارش فارس، روابط عمومی شرکت واحد اتوبوسرانی تهران و حومه اعلام کرد: با عنایت به موازی بودن خط ۴–۱۷ (میدان راه‌آهن – میدان بهارستان) با خطوط مجاور آن، از امروز ۲۷ شهریور ۸۷ این خط حذف و اتوبوس‌های سازمان آن در سایر خطوط مجاور به کار گرفته می‌شوند.
این سازمان همچنین در اطلاعیه دیگری اعلام کرد خط خدمات ویژه شب‌های قدر از مناطق مختلف تهران به سمت مصلاای امام خمینی(ره) ارائه می‌شود.
براساس این اطلاعیه در منطقه ۳ اتوبوسرانی از پایانه خواران و میدان خراسان، در منطقه ۴ اتوبوسرانی از نازی‌آباد و میدان راه‌آهن، در منطقه ۵ اتوبوسرانی از میدان آزادی، در منطقه ۹ اتوبوسرانی از فلکه دوم تهرانپارس و میدان رسالت و از منطقه ۱۰ اتوبوسرانی از میدان تجریش ساعت ۲۰ به سمت مصلاای امام خمینی(ره) اتوبوس مستقر است و بعد از مراسم نیز این اتوبوس‌ها شهروندان را به مبادی اولیه برمی‌گرداند.

**گروه اجتماعی** : یک ماه پس از نمایش تلویزیونی برنامه شوک که در آن عده‌یی از جوانان در حال گوش کردن به موسیقی متال به نمایش گذاشته شده و به عنوان شیطان‌پرست معرفی شدند، جانشین فرمانده نیروی انتظامی در نشستی خبری و با حضور خبرنگاران از فعالیت بیش از ۵۰ فرقه شیطان‌پرستی در کشور خبر داد.

سردار حسین ذوالفقاری با اشاره به اینکه بیش از سه هزار فرقه تخریبی و شیطان‌پرستی در جهان وجود دارد که حدود ۵۰ تا از آنها وارد ایران شده‌اند، گفته است: نمی‌از فرقه‌های وارد شده به کشور در حال حاضر فعالند و در رابطه با این موضوع قریب به ۲۰۰ عنوان کتاب ترجمه و چاپ و توزیع شده است.

جانشین فرمانده انتظامی، با اشاره به اینکه اصول مشترک این فرقه‌ها انحراف از ادیان حنیف و التقاط در اعتقادات و وعده‌های کاذب و سوءاستفاده از گرایش جوانان به مبدا هستنی و سوءاستفاده جنسی است، ماموریت اخیر این افکار وارداتی را اسلام ستیزی، مسلحان گریزی و تخریب اصول پاک ناب محمدی و نفی واژه‌های ایثار و شهادت دانسته است.

بسیاری از کارشناسانی که حوزه اجتماعی را رصد می‌کنند بر این باورند که انتخاب چنین روش‌هایی برای اطلاع‌رسانی آرامش مردمان را برمی‌آشوبد و به نگرانی‌های خانواده‌ها دامن می‌زند.
چنانکه حجت‌الله ایوبی معاون اجتماعی وزیر کشور در واکنش نسبت به انتشار چنین اخباری می‌گوید : «بنده که در حوزه معاونت اجتماعی و فرهنگی فعالیت می‌کنم معتقدم باید تا می‌توانیم به ترویج خدابپرستی بپردازیم. م ن طرفدار کارهای ایجابی هستم و معتقدم اگر کارهای ایجابی با قدرت انجام شود کارهای سلبی رنگ می‌بازد و از بین می‌رود.
به نظر من برای خیلی از مردم ایران باور کردنی نیست که عده‌به نام شیطان‌پرست‌ها شیعه و اشیاع که اگر چنین عده‌یی وجود هم داشته باشند آنان را

### جانشین فرمانده نیروی انتظامی خبر داد

# فعالیت پنجاه فرقه شیطان‌پرستی در کشور



یک جامعه‌شناس که مایل نیست نامش در این گزارش آورده شود، می‌گوید : «جالب است که در زمینه‌های خیلی مهم اجتماعی مثل روش‌های اشاعه ایدلز با موضوع دختران فراری ز تنهاتن آماری داده نمی‌شود که دستگاه‌های دولتی نیز حاضر نمی‌شوند با ما همکاری خوبی داشته باشند و اطلاع‌رسانی شفاف و درستی در این زمینه انجام دهند حال چطور شده است که در زمینه مهجوری نیز شیطان‌پرستی موفق شده‌اند با این سرعت مصادیق را پیدا کنند و به این زودی اطلاع‌رسانی کنند.»
سردار ذوالفقاری با اشاره به اینکه افراد عضو گروه‌های شیطان‌پرست در برخی رشته‌های ورزشی، مهارت خاصی دارند و به منظور جذب نوجوانان و جوانان هنگام ورزش از موزیک‌های خاص شیطان‌پرستی استفاده

### مرتضی طلائی در پاسخ به اعتماد:

## تصویب تفریغ بودجه به معنای تایید عملکرد شهرداری نیست

اعلام‌نظر شهرداری مشخص خواهد شد، گفت : به‌علت اینکه این موضوعات در این حسابرسی به‌درستی روشن نیست باید شهرداری در این‌باره اظهارنظر کند.
حسزه شکیب دیگر عضو شورای شهر تهران نیز در پاسخ به اینکه حسابرسی به صورت دقیق‌تری مورد بررسی شورا قرار نگرفته است، گفت : این حسابرسی را شما سیاسی می‌کنید.

وی در ادامه افزود: این گزارش که به تصویب شورا رسید مساله تفریغ بودجه شهرداری بود و با حسابرسی فرق دارد. تفریغ بودجه یعنی سنجیدن نسبت بودجه و برنامه عمل شد با بودجه تصویب شده. شورای شهر تفریغ بودجه را تصویب کرد ولی نتیجه حسابرسی می‌گوید این حساب‌ها «قابل اظهارنظر نیست».
شکیب با رد اینکه «حساب‌ها مخدوش بوده است» مشکلات موجود را مربوط به سیستم ضعیف و تعریف نشده شهرداری که بنای درستی در حسابرسی مالی نداشته است، دانست.

وی با اشاره به کم‌کهای شهرداری به سازمان‌های غیرمربط با مدیریت شهری افزود: این کم‌ک‌ها سرفصل

ندارند و قوانین و مقررات را نقض نکرده‌اند.
عضو شورای

## ایستگاه

### اختتامیه پنجمین جشنواره مطبوعات شهری به تعویق افتاد

دیر پنجمین جشنواره مطبوعات در حوزه شهری گفت : با اختصاص بخشی از جشنواره به موضوع ۳۰ سال پیروزی انقلاب اسلامی، برگزاری مراسم اختتامیه پنجمین جشنواره مطبوعات در حوزه شهری به تعویق افتاد.
مهدی توکلیان با اعلام این خبر افزود: افزودن بخشی با عنوان ۳۰ سالگی پیروزی انقلاب اسلامی و ارسال نامه‌ی به مدیران مسوول روزنامه‌ها، نشریات و مدیران عامل خبرگزاری‌ها جهت ارسال مطلب منتخب آن رسانه‌ها موضوع «انقلاب اسلامی» به دبیرخانه، دلیل به تعویق افتادن مراسم اختتامیه پنجمین دوره جشنواره مطبوعات در حوزه شهری است که پیش از این ۲۶ شهریور اعلام شده بود، اما زمان دقیق برگزاری مراسم اختتامیه به زودی اعلام می‌شود.
پنجمین جشنواره مطبوعات در حوزه شهری در ۱۶ بخش اصلی، ۲ بخش ویژه و ۳ بخش جنبی و موضوع ویژه ۳۰ سالگی پیروزی انقلاب اسلامی برگزار می‌شود و آثار کارشناسی شده در مرحله ابتدایی در مرحله داوری نهایی و آثار برگزیده در مراسم اختتامیه تجلیل می‌شوند.
کتاب جشنواره نیز در مراسم اختتامیه توزیع خواهد شد.

**برگزاری مرحله دوم انتخابات شورایاری‌ها**
مرحله دوم انتخابات شورایاری محله‌های شهر تهران روز پنجشنبه ۲۸ شهریور در ۵ منطقه برگزار می‌شود.
مرحله دوم انتخابات شورایاری محله‌های شهر تهران روز پنجشنبه در مناطق ۹، ۱۱، ۱۴، ۱۶ و ۲۲ برگزار می‌شود و شهروندان این محله می‌توانند با حضور در شعب اخذ آذی شورایاران محله‌های خود را برگزینند.
این مرحله از انتخابات که در ۷۳ محله شهر تهران برگزار خواهد شد، آرای شهروندان در ۲۷۰ شعبه اخذ خواهد شد و در مجموع ۲۱۲۳ نفر با یکدیگر رقابت می‌کنند.
۱۶۹۱ نفر از کاندیداها مرد و ۴۳۲ نفر زن، ۴۰۵ نفر دارای تحصیلات کارشناسی، ۷۱ کارشناس ارشد و ۱۳ نفر دارای درجه دکترا هستند.

### تصمیم مجلس و ساعت کار پرستاران

وزیر بهداشت با اشاره به لایحه کاهش ساعت کار پرستاران که از سوی دولت تهیه و به مجلس ارسال شده است، تصریح کرد: منتظر تصمیم مجلس در این خصوص هستیم.
به گزارش مهر دکتر کامران باقری‌لنگرانی در رابطه با کاهش ساعت کار پرستاران گفت : از طرف دولت لایحه‌ی تقدیم مجلس شد که در حال حاضر این لایحه در کمیسیون‌های ذی‌ربط بررسی می‌شود.
وی افزود: تصویب قانون مدیریت خدمات کشوری الزامی را در ساعات کار کارکنان دولت ایجاد کرده که بر اساس آن همه کارکنان دولت بدون استثنا باید ۴۴ ساعت در هفته کار کنند.
وزیر بهداشت با اشاره به مصوبات این‌نامه می‌مربوط به قانون جامع کنترل و مبارزه با دخائیات گفت : بر اساس این قانون عرضه دخائیات در فاصله کمتر از یکصد متری مدارس ممنوع است که مسوولان بهداشت محیط در این زمینه با همکاری صنوف دیگری لاز می‌انجام می‌دهند.

**خودداری از شنا در آب‌های عراق**
رئیس اداره مبارزه با بیماری‌های منتقله از آب و مواد غذایی وزارت بهداشت، به زائران عتبات عالیات توصیه کرد از شنا کردن و استحمام در آب‌های سطحی عراق خودداری کند.
به گزارش مهر دکتر محسن زهرایی با اشاره به شیوع بیماری وی در کشور عراق اظهار داشت: کسانی که قصد عزیمت به عتبات عالیات را دارند باید کاملاً مراقب باشند و اصول بهداشتی پیشگیرانه را رعایت کنند.
وی با عنوان این مطلب که سال گذشته نیز بیماری وبا در عراق شیوع پیدا کرده بود، افزود: آن زمان به دلیل نبودن بیماری در شمال عراق شیوع داشت، زائران ایرانی هیچ مشکلی از بابت درگیر شدن با بسماری نداشتند.
زهرایی با اشاره به اینکه امسال در مناطقی از مسیر تردد زائران ایرانی بیماری وبا گزارش شده است از کسانی که قصد عزیمت به عتبات عالیات را دارند درخواست حتماً در قالب کاروان‌های سازمان حج و زیارت که آموزش‌های پیشگیرانه و نظارت بهداشتی در آنها صورت می‌گیرد، به این کشور سفر کنند.
رئیس اداره مبارزه با بیماری‌های منتقله از آب و مواد غذایی وزارت بهداشت تاکید کرد: هموطنان تا زمانی که شرایط پایدار بهداشتی در شهرهای زیارتی عراق برقرار نشده است باید دقت لازم در مصرف آب و مواد غذایی به عمل آورند.
وی بر استفاده از آب بطری برای نوشیدن، غذاهای پخته شده و میوه‌های پوست‌دار و همچنین نمک مصرف سبزیجات و سलाد و سفر به کشور عراق تاکید کرد.

**اعلام شرایط نقل و انتقال دانشجویان دانشگاه آزاد**
معاون مدیرکل امور دانشجویی دانشگاه آزاد اسلامی گفت : ورودی‌های جدید دانشگاه آزاد اسلامی که دارای شرایط خاص هستند تا ۱۵ مهر برای ثبت‌نام و نقل و انتقال فرصت دارند.
مجید یعقوبی در گفت‌وگو با مهر با بیان این مطلب افزود: دانشجویان دختر متاهل جدیدالورود دانشگاه آزاد اسلامی تا ۱۵ مهرماه سال جاری فرصت دارند که به‌اربعه به واحد دانشگاهی خود نسبت به انتقال قطعی یا مهربان به قیل از ورود به دانشگاه آزاد کرده‌اند به شرط آنکه حداقل نمره آخرین فرد قبولی رشته مورد نظر را کسب کرده باشند، خانواده شهیدا و ایثارگران، فرزندان اعضای هیات علمی دانشگاه‌های سراسر کشور اعم از دولتی و آزاد، فرزندان کارمندان خاص دولت، فوت والدین دانشجو، فوت یکی از والدین دانشجو و در صورت ارائه حکم سرپرستی خانواده، دانشجویان دارای بیماری‌های خاص باشند و با سازمان مرکزی معرفی شوند از جمله شرایط خاص برای انتقال از واحدی به واحد دیگر در دانشگاه آزاد اسلامی است.

معاون مدیرکل امور دانشجویی دانشگاه آزاد اسلامی گفت : ورودی‌های جدید دانشگاه آزاد اسلامی که دارای شرایط خاص هستند تا ۱۵ مهر برای ثبت‌نام و نقل و انتقال فرصت دارند.
مجید یعقوبی در گفت‌وگو با مهر با بیان این مطلب افزود: دانشجویان دختر متاهل جدیدالورود دانشگاه آزاد اسلامی تا ۱۵ مهرماه سال جاری فرصت دارند که به‌اربعه به واحد دانشگاهی خود نسبت به انتقال قطعی یا مهربان به واحد مورد نظر خود اقدام کنند.
وی تاکید کرد: از سال تحصیلی جدید شرط معدل آخرین فرد قبولی برای دانشجویان دختر متاهل برداشته شده و دیگر تیزی نیست که نمره قبولی این افراد از آخرین فرد قبولی بالاتر باشد.
معاون مدیرکل امور دانشجویی دانشگاه آزاد اسلامی اظهار داشت : همچنین از ابتدای سال تحصیلی جدید دانشجویان دختر یا پسر که سرپرستی پدر، مادر، برادر یا فرد بی سرپرستی را به عهده داشته باشند می‌توانند از قانون نقل و اتقالات دانشگاه آزاد استفاده کنند.
زمان ثبت‌نام نقل و انتقال دانشجویان عادی بر اساس شرایط مندرج در آیین‌نامه نقل و اتقالات دانشگاه آزاد از تاریخ ۱۶ خرداد تا ۱۵ شهریورماه سال جاری بود.
خانواده‌هایی که بیش از یک فرزند در دانشگاه آزاد اسلامی دارند، دانشجویان دختری که بعد از ورود به دانشگاه ازدواج می‌کنند و دانشجویان دختری که قبل از ورود به دانشگاه ازدواج کرده‌اند به شرط آنکه حداقل نمره آخرین فرد قبولی رشته مورد نظر را کسب کرده باشند، خانواده شهیدا و ایثارگران، فرزندان اعضای هیات علمی دانشگاه‌های سراسر کشور، فوت والدین دانشجو، فوت یکی از والدین دانشجو و در صورت ارائه حکم سرپرستی خانواده، دانشجویان دارای بیماری‌های خاص باشند و با سازمان مرکزی معرفی شوند از جمله شرایط خاص برای انتقال از واحدی به واحد دیگر در دانشگاه آزاد اسلامی است.

گورستان دارد و آن گورستان نیز ظرف چند روز آینده بر می‌شود.
محمدباقر قالیباف با اشاره به منتفی شدن ساخت گورستان در غرب تهران گفت : شهرداری کرج از پذیرفتن اموات تهرانی‌ها خودداری می‌کند زیرا معتقد است مرده‌های تهرانی‌ها نباید در گورمدره (کرج) دفن شود.
وی تصریح کرد: مجوز احداث گورستان در غرب تهران در منطقه گورمدره در سال ۷۳ توسط شورای اسلامی شهر تهران صادر شده است و در آن زمان اصلاً گورمدره تبدیل به شهر نشده بود.
به گفته شهردار تهران، تعدادی از کارشناسان معتقدند، به دلیل وزش باد شرق به غرب هم نباید گورستان در این منطقه ایجاد شود چرا که با وزش باد از شرق به غرب مشکلات بهداشتی برای شهروندان در این ناحیه ایجاد می‌شودبه همین علت احداث گورستان در غرب تهران در منطقه گورمدره منتفی شد.
قالیباف تاکید کرد: باید برای احداث گورستان جدید در تهران چاره‌اندیشی کنیم چرا که تا چند وقت دیگر، نمی‌توان مرده‌ی در بهشت زهرا دفن کرد.

## تکلیف گورستان جدید تهران هنوز نامشخص است

پس از کش و قوس‌های فراوان بالاخره در جلسه‌ی به مسوولان شهرداری با استناداری داشتند، قرار شده ظرف ۱۰ روز آینده تکلیف مکان دفن اموات در تهران روشن شود.
به گزارش فارس، در صورت عدم توسعه بهشت‌زهرا یا ساخت یک گورستان جدید، مرده‌ها روی دست شهرداری تهران خواهند ماند.
شهرداری تهران که متولی رفع این معضل در منطقه تلو در شرق به تهران، همچنین احداث گورستان در هر یک از نقاط بنا به دلایلی از سوی سازمان‌های مختلف متفی شده است.
هر چقدر به سفر شدن روز شمار تکمیل گورستان بهشت زهرا نزدیک می‌شویم، مسوولان می‌خواهند سر ساخت محل زندگی آبدی شهرنشین‌ها را توافقی برسند.
کلانشهر تهران با ۸ میلیون جمعیت فقط یک

## سرگردانی خبرنگاران در روز شکوفه‌ها

**گروه اجتماعی** : خبرنگاران حوزه آموزش و پرورش صبح روز گذشته به دلیل ناهماهنگی روابط عمومی سازمان آموزش و پرورش شهر تهران و سازمان نوسازی مدارس شهرستان‌های استان تهران و وزارت آموزش و پرورش برای پوشش مراسم شکوفه‌ها با مشکلات زیادی مواجه شدند.
روابط عمومی سازمان آموزش و پرورش شهر تهران روز گذشته با ارسال دعوتنامه‌ی، از خبرنگاران حوزه آموزش و پرورش برای شرکت در مراسم روز شکوفه‌ها دعوت کرد.
در دعوتنامه این سازمان آمده است : «همزمان با میلاد کریم اهل بیت و ۲۶ شهریور روز بازگشایی مدارس، دبستان زبینه(س) در منطقه ۱۴ تهران با حضور علی احمدی وزیر آموزش و پرورش افتتاح می‌شود.»
شهریو خبرنگاران متوجه شدند که برخلاف اعلام روابط عمومی سازمان آموزش و پرورش شهر تهران برنامه به جای ساعت ۸/۳۰ ساعت ۱۰/۳۰ برگزار می‌شود ضمن اینکه نام مدرسه نیز حضرت معصومه(س) بوده است.
از سوی دیگر وزیر آموزش و پرورش نیز در این مدرسه حضور نمی‌یابد.
بنابراین گزارش براساس اطلاع‌رسانی روابط عمومی سازمان آموزش و پرورش شهر تهران قرار بود معاون

## سه میلیون قربانی ایدز و مالاریا

روزانه ۷۵۰۰ نفر در دنیا به ویروس ایدز مبتلا می‌شوند و ۵۰۰ هزار و ۵۰۰ نفر بر اثر این بیماری می‌میرند، که سالانه حدود ۲ میلیون قربانی را شامل می‌شود.
بیماری مالاریا نیز سالانه یک میلیون قربانی در جهان می‌گیرد.
به گزارش فارس، بر اساس گزارش ۲۰۰۸ آژمان‌های توسعه هزاره سازمان ملل متحد با وجود اینکه بیشتر کشورهای جهان سعی می‌کنند به آرمان ۶ توسعه هزاره یعنی مبارزه با گسترش ایدز، مالاریا و سایر بیماری‌ها دست یابند، اما هنوز روزانه ۷ هزار و ۵۰۰ نفر از مردم جهان به HIV (ویروس ایدز) مبتلا شده و ۸ هزار و ۵۰۰ نفر نیز جان خود را به دلیل ایدز از دست می‌دهند.
در این گزارش آمده است: تعداد افرادی که ناقل HIV هستند از ۲۹ میلیون و ۵۰۰ هزار نفر در سال ۲۰۰۱ به ۳۳ میلیون نفر در سال ۲۰۰۷ افزایش یافته که اکثریت آنان در منطقه جنوب صحرای آفریقا زندگی می‌کنند، جایی که زنان در سال ۲۰۰۷ ۶۰درصد بزرگسالانی را تشکیل می‌دهند که ناقل HIV هستند.
سازمان مللی درباره مالاریا نیز گزارش داده است: مالاریا سالانه جان یک میلیون انسان را می‌گیرد. ۸۰۰ درصد آنان را کودکان زیر ۵ سالی تشکیل می‌دهند که ساکن منطقه جنوب صحرای آفریقا هستند.
هر سال در جهان بین ۳۵۰ تا ۵۰۰ میلیون مورد مالاریا گزارش می‌شود.
در این گزارش آمده است: تقریباً ۲۵۰ میلیون پنه‌بند برای مقابله با مالاریا برای پوشش ۸۰۰ درصدی در منطقه جنوب صحرای آفریقا نیاز است.
در حالی که امروزه بودجه ارائه شده تنها برای تهیه ۱۰۰ میلیون پشه‌بند کافی است یعنی کمتر از نیمی از نیاز واقعی به آن.